



В Томской области раскрыто убийство мужчины

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Томской области совместно с сотрудниками милиции раскрыто убийство мужчины, расчлененный труп которого был обнаружен в овраге на трассе Томск-Богашово. Установлено, что 27 апреля 2009 года в двух хозяйственных сумках были обнаружены части тела мужчины, личность которого была установлена в результате проведенного дактилоскопирования пальцев рук пострадавшего. Погибшим оказался 35-летний житель Бурятии, проживавший в Томске без регистрации. Мужчина неофициально работал вместе с гражданами Узбекистана на строительстве пригородных коттеджей. Один из них был задержан в качестве подозреваемого и дал признательные показания. Задержанному предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Судом будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

08 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522086>